



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com

Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 16 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-09(08/82)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने पूर्व अन्तर्राष्ट्रीय शूटिंग रेफरी श्री रवि दत्त कोठारी के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने दिवंगत की आत्मा की शांति एवं दुःख की इस घड़ी में उनके परिजनों को धैर्य प्रदान करने की ईश्वर से कामना की है।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने डोईवाला चीनी मिल में गन्ना पर्चियों में गड़बड़ी के मामले को गम्भीरता से लेते हुए गन्ना पर्चियों में गड़बड़ी की जांच एस.आई.टी. से कराने के आदेश दिये हैं।

डोईवाला चीनी मिल में वर्ष 2016-17 के पिराई सत्र के दौरान 8 बुके(गन्ना पर्चियां) गुम हो गई थी। गन्ना पर्चियों में गड़बड़ी की शिकायत शासन को डोईवाला शुगर मिल में गन्ना आपूर्ति करने वाले किसानों द्वारा दी गई थी। इस प्रकरण में धनोरी/जस्सोवाला और टांटवाला के गन्ना किसानों द्वारा गुम हुई पर्चियां उपलब्ध करायी गयी थी। जिसके बाद इस प्रकरण में प्रारम्भिक जांच के लिए महाप्रबन्धक, उत्तराखण्ड शुगर फेडरेशन को जांच अधिकारी नामित किया गया था। उनके द्वारा दी गई प्रारम्भिक रिपोर्ट के आधार पर मुख्यमंत्री ने कार्रवाही करते हुए गन्ना पर्चियों में गड़बड़ी की जांच एस.आई.टी. से कराने के निर्देश दिये हैं।

ज्ञातव्य है कि उक्त प्रकरण के संबन्ध में गन्ना लेखाकार रमेश कुमार सिंह को निलंबित किया गया जबकि टोल लिपिक हरबीर सिंह के खिलाफ एफ.आई.आर. दर्ज की गई थी।

देहरादून 16 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने उत्तराखण्ड के वीर सपूतों चौथी बटालियन गढ़वाल राईफल्स के मेजर प्रीतम सिंह कुंवर को कीर्ति चक्र, लांस नायक रघुवीर सिंह (मरणोपरान्त) व लांस नायक दीपक ऐले को शौर्य चक्र एवं नायब सूबेदार रविन खंडाल को सेना पदक (शौर्य) की घोषणा पर हर्ष व्यक्त करते हुए कहा कि यह वीर जवानों के परिजनों एवं राज्य के लिए गौरव का क्षण है।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि उत्तराखण्ड वीरों की भूमि है। देश की रक्षा के लिए समय-समय पर हमारे वीर सपूतों ने शहादत दी है।

देहरादून 16 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने बुधवार को सचिवालय में अनुभाग अधिकारियों की बैठक ली। मुख्यमंत्री ने अनुभाग अधिकारियों को निर्देश दिए की फाइलों के निस्तारण में तेजी लाई जाए। हर संभव प्रयास किए जाए कि प्रतिदिन प्राप्त होने वाली फाइलों का उसी दिन निस्तारण किया जा सके। फाइलों के त्वरित निस्तारण के लिए ट्रैकिंग सिस्टम लागू किया जा रहा है, लेकिन प्रयास किए जाएं कि इसकी आवश्यकता न पड़े। अतिमहत्वपूर्ण फाइलों का निस्तारण शीघ्र किया जाए। जन समस्याओं के समाधान के लिए कार्यों में तेजी लाई जाए। समय की प्रतिबद्धता एवं स्वच्छता पर विशेष बल दिया जाए।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि राज्य के विकास के लिए कार्यों की गति में तेजी लाना जरूरी है। उन्होंने कहा कि यह सुनिश्चित किया जाए कि विकास कार्यों में किसी भी प्रकार का अवरोध ना हो। कार्यों में तेजी लाने के साथ ही फाइलों के त्वरित निस्तारण के लिए टिप्पणी संक्षिप्त तथा तथ्यात्मक लिखी जाए। कार्यों के प्रति किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जायेगी।

इस अवसर पर प्रमुख सचिव श्री आनन्द वर्द्धन, अपर सचिव श्री विनोद रतूड़ी, अनुभाग अधिकारी एवं सचिवालय प्रशासन के अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

देहरादून 16 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने वरिष्ठ पत्रकार एवं उत्तरांचल प्रेस क्लब के पूर्व महामंत्री श्री अजय गौतम के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने दिवंगत की आत्मा की शांति एवं दुःख की इस घड़ी में उनके परिजनों को धैर्य प्रदान करने की ईश्वर से कामना की है।

देहरादून 16 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत राज्य के सभी जिलों के जिलाधिकारियों तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षकों/पुलिस अधीक्षकों से अब निरंतर संवाद करेंगे। प्रत्येक जिले के जिलाधिकारी तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक/पुलिस अधीक्षक को मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र से व्यक्तिगत रूप से मिलकर संबंधित जिले में सरकारी योजनाओं के क्रियान्वयन तथा जनता की समस्याओं के निराकरण की अद्यतन जानकारी देनी होगी। इस दौरान शासन के एक उच्चस्तरीय अधिकारी भी उपस्थित रहेंगे।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र की इस पहल के तहत बुधवार को हरिद्वार के जिलाधिकारी तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मुख्यमंत्री से मुख्यमंत्री आवास में मिले। मुख्यमंत्री ने संबंधित जिले में चल रहे विकास कार्यों के क्रियान्वयन की अद्यतन स्थिति तथा कानून व्यवस्था के संबंध में विस्तृत जानकारी प्राप्त की। मुख्यमंत्री ने समस्याओं के निराकरण हेतु उचित कार्यवाही के निर्देश दिए।

इसी क्रम में 18 अगस्त, 2017 को मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र से देहरादून के जिलाधिकारी तथा पुलिस अधीक्षक मुलाकात करेंगे। इस अवसर पर अपर मुख्य सचिव डॉ.रणवीर सिंह भी उपस्थित रहेंगे।

देहरादून 16 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(08/76)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने बताया है कि प्रदेश में चिकित्सा सुविधाओं को बेहतर करने की दिशा में राज्य सरकार द्वारा कार्ययोजना के तहत कार्य शुरू कर दिया गया है। उन्होंने बताया कि देहरादून मेडिकल कॉलेज में कैंसर यूनिट का संचालन टाटा ग्रुप द्वारा किया जाएगा। टाटा ग्रुप के शीर्ष अधिकारियों से इस संबंध में चर्चा के बाद यह निर्णय लिया गया है। टाटा ग्रुप द्वारा दून मेडिकल कॉलेज में कैंसर यूनिट के संचालन हेतु अपनी सहमति प्रदान की गयी है।

देहरादून 16 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(08/75)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने जम्मू कश्मीर, एल.ओ.सी. में तैनात चमोली निवासी भारतीय सेना के हवलदार नरेन्द्र सिंह बिष्ट की शहादत पर शोक व्यक्त किया है। उन्होंने दिवंगत की आत्मा की शांति एवं दुःख की इस घड़ी में उनके परिजनों को धैर्य प्रदान करने की ईश्वर से कामना की।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने हवलदार नरेन्द्र सिंह बिष्ट की शहादत को सलाम करते हुए उनके बलिदान को प्रदेश व देश का गौरव बताया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा शहीद के परिजनों को हर संभव मदद की जायेगी। उन्होंने कहा कि "मैं शहीद नरेन्द्र सिंह के सर्वोच्च बलिदान को नमन करता हूं।"

देहरादून 16 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(08/74)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से बुधवार को मुख्यमंत्री आवास में राशन विक्रेताओं के प्रतिनिधिमण्डल ने भेंट की। प्रतिनिधिमण्डल ने मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र के समक्ष अपनी बात रखते हुए मानदेय में वृद्धि की माँग भी की।

राशन विक्रेताओं के प्रतिनिधिमंडल को गम्भीरता से सुनते हुए मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि सरकार द्वारा चलायी जा रही खाद्य वितरण प्रणाली को सुचारु रूप से चलाने तथा जनता तक इसका पूर्ण लाभ पहुंचाने में राशन विक्रेताओं की महत्वपूर्ण भूमिका है। उन्होंने प्रतिनिधि मंडल को उनके सुझावों और माँगों पर विचार करने का आश्वासन दिया।

इस अवसर पर आदर्श राशनिंग वेलफेयर सोसाइटी के प्रदेश अध्यक्ष श्री रमेश चन्द्र पाण्डे, श्री बी0डी0शर्मा, श्री देवीपाल उपाध्याय आदि उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।